

# 明年元旦起税务部门统收社保费

## 先行划转的非税收入也统一征收 今年12月10日前要完成征管职责划转交接工作

国家税务总局、财政部、人力资源和社会保障部、国家卫生健康委员会、国家医疗保障局20日在北京联合动员部署社会保险费和非税收入征管职责划转工作,确保明年起由税务部门统一征收各项社会保险费和先行划转的非税收入。

国家税务总局局长王军在会上说,社会保险费和非税收入征管职责划转到税务部门,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署,是国税地税征管体制改革的重要内容,是坚持以人民为中心促进政府职能转变、优化营商环境、提升国家治理水平、推动高质量发展的重要举

措。这一改革将有利于为提高社会保险费统筹层次奠定良好基础,有利于为研究推进适时完善缴费比率和推进非税收入法治化进程奠定良好基础,有利于为深化“放管服”改革和进一步激发市场主体活力奠定良好基础。

王军表示,社会保险费和非税收入征管职责划转涉及各级政府、多个部门和十多亿缴费人,情况复杂,任务重。在各地、各相关部门的共同努力下,前期工作推进得比较顺利。下一步,请各省级政府将社会保险费和非税收入征管职责划转工作纳入本地机构改革“大盘子”中统筹考虑、统筹安排,建立健全政府主

导下的社会保险费和非税收入征管职责划转工作统筹推进机制以及常态化部门协作机制,统筹指导相关部门细化分工、密切配合,对表推进、到点验收。各级相关部门要以部委局合作为示范,全面加强合作,全程无缝对接,打造一个部门间深化合作推进改革的样板。

按照党中央、国务院决策部署,今年12月10日前要完成社会保险费和第一批非税收入征管职责划转交接工作,自2019年1月1日起由税务部门统一征收各项社会保险费和先行划转的非税收入。

(据新华网)



## 太温馨

### 请奶奶来当我的伴娘



近日,来自英国艾塞克斯的丽娜·麦奎兰和相恋十年的伴侣终成眷属,在亲朋好友的祝福下举行了温馨又特别的婚礼。这个“特别”,是因为丽娜邀请83岁的奶奶雪莉·穆蒂当自己的伴娘。

奶奶雪莉患有老年痴呆症,却总是开玩笑说自己想要当伴娘。丽娜想要为奶奶尚存的记忆中增添一丝美好回忆,于是邀请奶奶当她的伴娘。婚礼当天,雪莉和其他年轻伴娘一起站在新娘身边,开心雀跃地送孙女出嫁。(据环球网)

## 太惊讶

### 二手飞机售5亿英镑



近日卡塔尔王室出售一架豪华喷气式飞机,这架波音747-8飞机的预估价高达5亿英镑。

这架飞机内部有两层,主要颜色为蓝色、白色和金色,共有10个浴室,多间休息室,以及一间令人惊叹的卧室套房。此外,它还拥有医疗中心和一个巨大的餐厅,餐厅可随时转变为会议室。

(据新浪网)

## 太大了

### 超级大洋葱竟达9斤重



英国老人戴维·斯托瑟德在自家菜园里种出一个超大洋葱,重4.5千克,周长68.58厘米。

斯托瑟德现年74岁,希望这个洋葱被认证为他的家乡南约克郡唐卡斯特最大的洋葱,他还准备继续努力,挑战吉尼斯世界纪录。(据环球网)



小学生感受铁路发展

8月21日,济南机务段邀请驻地小学生参观学习,丰富假期生活。学生们在优秀火车司机带领下参观百年历史的蒸汽机车,体验动车组模拟驾驶,感受中国铁路的高速发展和时代变迁。图为小学生们参观蒸汽机车。

新华社记者 朱 峥 摄

# 23日12时9分“处暑”

## 标志我国大部分地区的炎热夏天就要结束

新华社天津8月21日电(记者周润健)“三伏适已过,骄阳化为霖”。《中国天文年历》显示,北京时间8月23日12时9分迎来“处暑”节气,标志我国大部分地区的炎热夏天就要结束,天气逐渐转凉。

天津市天文学会理事史志成介绍,处暑是24节气中的第14个节气,在每年的8月23日或24日,此时太阳到达黄经150度。“处暑”表示炎热的夏天就要结束,因为这时三伏已过,或近尾声。此时节,白天热,早晚凉,昼夜

温差较大,不时有秋雨降临,人们常用“一场秋雨一场寒”来形容处暑时的天气。

“离离暑云散,袅袅凉风起。”处暑时节,骄阳不再炙烤,蝉儿不再鸣叫,盛夏渐行渐远,秋意愈来愈浓。妩媚的秋色在天地万物间如水墨画般一点一滴地铺陈弥漫开来,秋日的大美景色正在大地上悄然出现。

在我国北方地区,天空湛蓝,秋云飘逸,秋水如镜,阳光透亮,温婉平和,温度宜人,正是畅游郊野,迎秋赏景好时节。

气候干燥,是处暑期间显著的天气特点。人的皮肤会因此变得紧绷,甚至起皮脱屑,头屑变多,嘴唇干燥,嗓子发干,民间称之为“秋燥”。

为远离“秋燥”,天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提醒说,此时节宜调节起居作息,养成早睡早起的习惯,利于保养精气,养精蓄锐。在饮食方面,多吃蔬菜和水果,尤其是鲜莲子、百合、菠菜、芹菜、小白菜和莲藕,同时配以适当的汤水和粥品,不但能健脾、清热、除燥,还能补养身体。